LPI Curso 2023-2024, Practica de Laboratorio N.° 2

Compilador gfortran y archivador ar

(Fecha prevista: 05/02/2025)

1.— Crear en el disco duro una carpeta llamada Fortran.
Situarse dentro de la carpeta y crear los archivos de texto prog.f, subl.f, sub2.f y sub3.f
Obsérvese el programa FORTRAN listado en las paginas siguientes.
Mediante una aplicaciéon tipo Wordpad o un editor tipo SciTe, Emacs o Vim, se escribird el

programa principal en el archivo prog.f y se

escribiran las subrutinas Generar, Alterar e

Imprimir en los archivos subl.f, sub2.f y sub3.f respectivamente.

Se pide:

a) Examinar, analizar y explicar el funcionamiento del programa principal y de cada

una de las subrutinas.

b) Construir el programa ejecutable prog.exe mediante las instrucciones

$ gfortran prog.f subl.f

sub2.f sub3.f -02 -o prog.exe

y comprobar que funciona correctamente.

c) Borrar el programa ejecutable prog.

$ gfortran subl.f -02 -c
$ gfortran sub2.f -02 -c
$ gfortran sub3.f -02 -c
$ gfortran prog.f -02 -c
$ gfortran prog.o subl.o
$ del prog.o subl.o sub2.

exe y reconstruirlo mediante las instrucciones

-0 subl.o
-0 sub2.0
-0 sub3.o0
-0 prog.o
sub2.0 sub3.0 -02 -o prog.exe

o sub3.o

y comprobar que funciona correctamente.

d) Borrar el programa ejecutable prog.
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gfortran subl.f -02 -c

$ ar r libsubs.a subl.o
$ del subl.o

$ gfortran sub2.f -02 -c
$ ar r libsubs.a sub2.o0
$ del sub2.o0

$ gfortran sub3.f -02 -c
$ ar r libsubs.a sub3.o
$ del sub3.o

$ gfortran prog.f -02 -c
$ gfortran prog.o libsubs
$ del prog.o

exe y reconstruirlo mediante las instrucciones

-0 subl.o

-0 sub2.o0

-0 sub3.o0

-0 prog.o
.a -02 -o prog.exe

y comprobar que funciona correctamente.



C Programa de estilo primitivo

implicit real*8 (a-h,o-z)
parameter(MX=1000)
dimension v(MX)

1 write(6,100) ' Introduce el numero de componentes: '
100 format(/a,$)
read(5,*) n
if (n.lt.1.or.n.gt.MX) goto 1

call Generar(n,v)
call Alterar(n,v)
call Imprimir(n,v)

read(5,'()")
call exit(0)

end
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Subrutina Generar, de dificil comprension y cuyo objetivo se desconoce

Utiliza las funciones intrinsecas:
srand(iseed)
-> usa iseed (entero no negativo) como semilla de una
secuencia de numeros pseudo-aleatorios
rand( )
-> devuelve un numero pseudo-aleatorio
(real*4) en el rango 0.0 - 1.0

1
100

2

Subroutine Generar(n,v)
implicit real*8 (a-h,0-z)
dimension v(n)

write(6,100) ' Introduce semilla (No. entero > 0): '
format(/a,$)
read(b,*) iseed

if (iseed.It.0) goto 1

call srand(iseed)

i=1

v(i)=dble(rand())
i=i+1

if (i.le.n) goto 2

return
end
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Subrutina Alterar, de dificil comprension y cuyo objetivo se desconoce

Subroutine Alterar(n,v)
implicit real*8 (a-h,0-z)
dimension v(n)

i=1
jen
if (v(i).le.v(j)) goto 3
ve =v(i)
v(i)=v(j)
V(j)=ve
it
if(j.gt.i) goto 2

izi+l

if (i.It.n) goto 1

return
end
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Subrutina Imprimir, de dificil comprension y cuyo objetivo se desconoce
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Subroutine Imprimir(n,v)
implicit real*8 (a-h,0-z)
dimension v(n)

write(6,100) ' RESULTADO:'
format(//a/)

i=1

write(6,200) i, v(i)
format(" v(',i5,')="',f20.9)
i=i+l

if (i.le.n) goto 1

return
end



